



LABORATÓRIO FARMACÊUTICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO GOVERNADOR MIGUEL ARRAES S/A - LAFEPE INSCRITO NO CNPJ SOB O Nº 10.877.926/0001-13 NIRE: 263 0003704/1

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDÍNARIA 2021 DO COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTARIO DO LAFEPE

Ao 25° (Vigésimo Quinto) dia do mês de Outubro de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um), as 16:00 horas, reuniu-se, em primeira convocação, na sede social do LAFEPE, localizada no Largo de Dois Irmãos nº 1.117, no bairro de Dois Irmãos, nesta Cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, a totalidade dos membros do Comitê de Auditoria Estatutário com 03 (três) Membros efetivos a saber: Sra Eliane Paes Barreto, Sra Cristhiane Barboza Crescencio e pelo Sra Eunice da Silva Perez de Andrade, bem como se encontrava presente, o Sr. Leandro Ramos Marques de Andrade Coordenador de Governança Corporativa e o Sr Jose Ricardo Oliveira Chagas Coordenador de Auditoria Interna do Lafepe. Composta a mesa, foi declarada aberta a sessão, tendo o Coordenador de Governança Corporativa Sr. Leandro Ramos Marques de Andrade a secretariar a reunião, tendo como pauta os seguintes temas: (a) Apresentação dos membros do Comitê e do Coordenador eleito pelo Conselho de Administração (b) Entrega do Estatuto do Comitê de Auditoria Estatutário e (c) Agenda das reuniões do Comitê. Relativo ao item (a) da pauta, todos os membros se apresentaram e manifestaram concordância pela eleição da Sra Eliane Paes Barreto como presidenta do Comitê de Auditoria Estatutário eleita pelo Conselho de Administração do Lafepe, havendo destaque que a presidenta além de ter vasta experiência contábil, atende ao requesito do §2º do Art. 25 da Lei 13.303/2016, vez que tem reconhecida experiência em assuntos de contabilidade societária; (b) da pauta, após as apresentações o Coordenador de Auditoria Interna do Lafepe fez a entrega do Estatuto do Comitê de Auditoria Estatutário e destacou a importância da implantação do Comitê na estrutura do Lafepe, fazendo cumprir uma exigência da Lei 13.303/2016; Quanto ao item (c) da pauta, ficou decidido que o Comitê de Auditoria fará suas reuniões bimestralmente, em consonância com o Estatuto e com a Lei 13.303/2016... Nada mais havendo a tratar e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos desta reunião, mandando lavrar a presente ata, assinada por todos.

Eliane Paes Barreto

Presidente do Comitê de Auditoria Estatutário

JUNG UN JUNA TON de Eunice da Silva Perez de Andrade Membro do Comitê de Auditoria

Membro do Comitê de Auditoria

Leandro Ramos Marques de Andrade Secretário da Reunião e Coordenador de Governança Corporativa do LAFEPE

Coordenador de Auditoria Interna

José Ricardo O. Chagas Coord. Auditoria - Mat: 3366 CRC/PE: 16.829/O-3